

菲律賓傢俱廠商聯合會復選竣 楊鴻前榮任新屆理事長



菲律賓傢俱廠商聯合會訊：本會第六十一、六十二屆職員任期屆滿，遵章于十二月八日下午八時假計順市好廚酒樓舉行復選完竣，現任理事長吳松茂先生任內領導有方，輸財出力，貢獻良多，深獲全體職員

的敬重擁戴，惟因章程所限，未能連任，即獲一致票數聘為新屆名譽理事長，以繼續輔導會務。

原執行副理事長楊鴻前先生，商界翹楚，事業成功，慷慨豪爽，熱心會務，眾望所歸，以一致票當選為新屆理事長。原副理事長施純群先生，敦厚篤實，待人誠懇，輔助會務得力，榮膺新屆執行副理事長。原副理事長楊宗啟先生、李俊雄先生、柯志祥先生三位熱心社會，精明能幹，處事穩重，社會經驗豐富，蟬連新屆副理事長。原財政主

任楊衛震先生，年青有為，事業有成，熱心會務，獲增選為新屆副理事長。楊婉靜女士、侯宗延先生學識淵博，才學兼具，榮任新屆秘書長。莊銘福先生、蔡榮泰先生理財有道，認真負責，榮任新屆財政主任。本會其他職員則多為連任，皆為本會中堅份子，他日將于職員表中另行公佈。展望今後會務，在新屆理事長楊鴻前先生的領導下，以及本會永遠名譽理事長、歷屆理事長、決策委員及名譽理事長的指導下，再配合眾位副理事長和秘書長的得力輔助，全體職員團結

合作，群策群力，會務定必更加蓬勃進展。本會謹訂于二零二六年元月十八日(星期日)上午十一時假東海皇宮酒家舉行慶祝成立六十九週年暨第六十三、六十四屆職員就職典禮，恭請菲華商聯總會理事長林榮輝先生蒞臨監誓，菲華商聯總會名譽理事長施東方博士擔任大會主講人，以示隆重。屆時敬請新屆全體職員準時出席參加就職典禮，邀請友好團體領導代表親臨致辭指導，藉增光彩，共襄盛典，菲律賓傢俱廠商聯合會將邁向更輝煌燦爛的明天。

華社聖誕送暖萬包白米傳愛心



圖片說明：左上圖為馬尼拉市議員劉少強，右上圖為現場派發的一部分白米。餘圖為派米現場的情況和籌辦方與捐獻方的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：2025年12月19日下午，馬尼拉華人區洋溢著溫馨的節日氛圍。在岷倫洛區花園口廣場，馬尼拉市政府和馬尼拉華人區描籠涯組織（MCBO）聯合舉辦大型聖誕送暖活動，向區內弱勢家庭派發共計1.2萬包5公斤裝愛心大米，以實際行動傳遞華人社群

的節日關懷與祝福。

此次活動由馬尼拉市議員兼馬尼拉華人區描籠涯組織主席劉少強等人和組織發起，並獲得各大菲華社團、熱心商號及個人的慷慨贊助。活動現場由志願防火隊員維持秩序，受惠民眾面帶笑容，紛紛對華社的善舉

表示感謝。

劉少強市議員受訪時表示，除了向區內的居民派發大米外，還會向市政府職員、警隊和消防隊員贈送大米，以感謝其常年辛勤付出。他指出，值此聖誕佳節，華社誠盼盡己之力回饋社會，與鄰里共渡難關、分享歡

樂。一包包白米不僅能緩解弱勢家庭節日期間的經濟壓力，更承載著華人社會「取諸社會，用諸社會」的承諾。此次送暖活動彰顯了華人社群扎根菲律賓、心繫當地福祉的傳統，也促進社區和諧及兩族團結共榮的願景。

中國駐菲大使井泉會見華社多個團體代表 華僑工商聯總會會長孫明強應邀出席活動

旅菲華僑工商聯總會訊：2025年12月18日，中國駐菲律賓大使井泉在馬尼拉會見三十餘個華社團體領導代表並舉行親切座談。本會會長孫明強應邀出席座談會。

井泉大使在座談中高度讚賞菲律賓華社各團體為推進中菲關係所作重要貢獻，與大家就促進中菲人文交流、推動華文教育發展、開展救災慈善活動、維護華僑華人合法權益、確保

華社健康有序發展等問題深入交流。與會代表表示，廣大旅菲華僑華人將團結自強，修身立業，做堂堂正正、光榮自豪的海外中華兒女，同時立足自身優勢，發揮橋樑作用，穩定和改

善中菲關係作出積極努力。

圖（左）為本會會長孫明強與井泉大使合影留念，（右）為出席座談會的社團代表與井泉大使在會場合影留念。

